
 

 

Pozivnica 
na javnu prezentaciju projekta 

„Kompetencijska mreža zasnovana na informacijsko-komunikacijskim tehnologijama za 
inovativne usluge namijenjene osobama sa složenim komunikacijskim potrebama“ 

 
Uspostava okvira za efikasniji transfer znanja između hrvatskih akademskih institucija te industrije, a posebice malih i 

srednjih poduzeća, predstavlja jedan od najvećih izazova u procesu podizanja razine inovativnosti i konkurentnosti hrvatske 
ekonomije. Nadalje, društvena inkluzija zasnovana na informacijskim i komunikacijskim tehnologijama bitna je tema „Digitalne 
Agende“, jedne od glavnih inicijativa kojom Europska unija želi implementirati ciljeve strategije „Europa 2020“ u čijem su centru 
pametan, održiv i inkluzivan rast. Hrvatski znanstvenici okupljeni u konzorcij kojega čine četiri fakulteta Sveučilišta u Zagrebu – 
Fakultet elektrotehnike i računarstva, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Grafički fakultet i Filozofski fakultet – surađuju na 
projektu koji adresira oba navedena izazova. Konzorcij je u implementaciji projekta ICT-AAC potpomognut s osam suradnih 
organizacija, od čega su tri hrvatske male i srednje kompanije zasnovane na znanju, a pet nevladine udruge koje okupljaju 
stručnjake i roditelje te institucije koje se bave osobama sa složenim komunikacijskim potrebama.  

Glavni cilj projekta pod nazivom „Kompetencijska mreža zasnovana na informacijsko-komunikacijskim 
tehnologijama za inovativne usluge namijenjene osobama sa složenim komunikacijskim potrebama“ (skr. ICT-AAC, engl. koji 
financira Fond za ulaganje u znanost i inovacije u sklopu IPA komponente IIIc, usmjeren je na istraživanje i razvoj inovativnih 
informacijsko-komunikacijskih usluga za osobe sa složenim komunikacijskim potrebama u Republici Hrvatskoj te transfer znanja 
u području potpomognute komunikacije između uključenih akademskih institucija i malih te srednjih poduzeća zasnovanih na 
znanju.  

Javne prezentacije su vrlo bitne aktivnosti u sklopu projekta ICT-AAC, budući da im je svrha široj javnosti predstaviti 
rezultate provedbe projekta. U dvije godine provođenja projekta ICT-AAC organizirat će se ukupno četiri javne prezentacije. 
Pozivam vas u ime projektnog tima da nam se pridružite na drugom javnom predstavljanju projekta 12. prosinca 2013. godine u 
16:00 sati na Filozofskom Fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (Ivana Lučića 3, 10000 Zagreb). U nastavku je dan raspored događaja i 
tema koje će biti predstavljene u sklopu javnog predstavljanja.  

Događaj Tema Vrijeme 

Predstavljanje projekta i konzorcija  16:00 – 16:30 

Otvorena vrata projekta 

Radionica o tehnološkim preduvjetima i mogućnostima 
ICT-AAC aplikacija 

16:30 – 18:00 

Individualne potrebe korisnika i potpomognuta 
komunikacija (savjetovanje od strane logopeda i 
rehabilitatora) 

Primjena aplikacija u podržavanju i poticanju razvoja 
matematičkih i čitalačkih vještina predškolske i školske 
djece bez razvojnih teškoća 

Zatvaranje javnog predstavljanja: 
druženje uz catering 

 18:00 – 19:00 

 

Koordinator projekta ICT-AAC 
doc. dr. sc. Vedran Podobnik 


